

# Прощайте, наш дорогой маэстро!



Вчера в 8 часов утра ушел из жизни прославленный композитор и удивительной души человек Владимир Анатольевич Хвойницкий. Когда-то его знаменитые песни распевали во всех уголках бывшего Союза. Помните, «Бура-Буратино». Не раз на страницах нашей газеты мы писали о Владимире Хвойницком, рассказывали о его новой концертной программе, публиковали ноты его песен. В 1994-м вместе с поэтом В. Удаловым

композитор написал песню, посвященную акции «СМ» по спасению Александра Бриедиса, раненного на границе между Валкой и Валгой. Запись песни до сих пор хранится в архиве редакции. А вот ее авторов, увы, уже нет рядом с нами...

Редакция газеты «СМ» выражает глубокие соболезнования жене и детям Владимира Хвойницкого.

Похороны состоятся 2 октября на кладбище в Шмерли.